

东港公安开展打击传销行动,已调查60余人

连续接到举报,一天捣毁仨窝点

本报5月13日讯(记者 赵发宁) 13日,日照市公安局东港分局经侦大队、黄海路派出所、石臼边防派出所联合开展打击传销违法犯罪行动。当日,在东方社区、观海社区、宏福小区内,民警捣毁传销窝点3个,发现传销人员20余名。行动自5月7日开展以来,共有60余名传销人员接受调查,2人被刑事拘留。

传销窝点内 搜出大量笔记

东港公安部门近日接到多起群众举报,称有人在搞传销活动,得到线索,公安部门立即出动。13日上午,记者跟随东港公安经侦大队二中队、黄海路派出所民警来到了东方社区。在该社区的一栋居民楼内,民警发现一个传销窝点,里面有2名留守传销人员。民警还搜出大量传销笔记。“这上面记录的都是传销人员的案例,这一页是成功的,这是失败的。”东港分局经侦大队二中队中队长李东向记者介绍说,传销人员分工明确,这2名传销人员是留守看门的,其他人外出“上课”了。

通过询问,记者得知,这2

名传销人员均为“90后”,分别来自广西和贵州。面对警方讯问,2名传销人员均表示刚到日照,其他一概不知。

来日照见网友 不幸被拉入传销

随后,根据群众提供的线索,民警又来到观海社区,在一居民楼内,警方又发现一传销窝点,里面有4名传销人员。“我们几天前清理过这个窝点,批评教育了一些刚加入的传销人员并遣散他们回老家。”李东说。

一名男子自称从江苏连云港过来,“我和网友在微信上聊了半个多月,这次来日照是为了见一面,没想到人没见着却被拉进了传销组织。”

据了解,现在传销人员为了发展下线,利用微信等方式,打着交友、谈对象的幌子进行拉人头。一旦双方约定见面,就将对方身份证扣押,进行人身控制并对其进行洗脑。

2名传销头目 已被依法刑拘

临近中午,石臼边防派出所民警又接到举报,在宏福小区有



民警在传销窝点发现了上课笔记。本报记者 赵发宁 摄

人进行传销活动。民警立即赶往,在一两居室楼房内,发现传销人员12名,现场搜出传销笔记数本。

面对警方讯问,这些传销人员辩解自己是来日照打工的。“我前几天刚来,准备找个装修队跟着干活。”一传销人员辩解道。

据了解,该窝点里的传销人员,年龄最小的刚满18岁,年纪最大的有50多岁。他们都声称来日照旅游或者打工,否认加入传销组织。

据办案民警介绍,传销人员在租住的楼房内以房间为单位,每个房间有数人,以寝室长为头目。每次上课时,有人负责放哨,有人负责后勤工作。“5月7日,我们在东兴商贸城三楼一个教室里,当场抓获传销人员40多人,经过审讯有2名头目被依法刑拘。”李东说,在行动前,就发现教室外面有人在放哨。

自5月7日行动开展以来,共有60余名传销人员被警方带回接受调查。目前,案件正在调查当中。

市供销社开展 农资专项检查

本报5月13日讯(见习记者 隋忠伟) 日照市供销社近日特邀市农业局专业技术人员组成联合检查组,对所属农资经营网点开展专项检查整治行动,以加强全系统农资经营监管,杜绝坑农害农现象发生。

从检查情况看,全市供销社以打造“诚信供销社”品牌为目标,突出经营服务创新,着力构建新型农资经营服务体系,较好地发挥了农资经营主渠道作用。

通过检查,日照市供销社也查找出了部分安全隐患。主要表现在:部分农资经营网点往来台账不健全,农药备案登记不规范;个别村级网点有混放农资产品,私自销售过期或标签不全农资商品的现象;有的从业人员农资专业知识欠缺,真假辨别能力较差等。

针对检查出的突出问题,日照市供销社对相关企业下发整改通知书,提出整改目标与时间要求,开展了全面清理整顿行动。下一步,市、县级供销社将全面加强督导检查力度,制定农资经营监管工作实施方案,实现专项整治行动常态化,强化对农资经营从业人员的业务培训,增强经营者法律意识和经营业务水平,通过结合群众路线教育实践活动,深入田间地头宣传引导,提高农民识别假假能力和科学种田水平。

据了解,今春以来,全系统免费收集检测土样98个,发放明白纸2.5万份,召开培训会90余场次,培训人员5000多人次,较好的保障了农业生产需求。

猥亵17岁少女 一男子被拘7日

本报5月13日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 一位53岁的老头竟然在光天化日之下对一名17岁的少女动手动脚,结果被抓了个现行。5月9日,违法者张某被处以行政拘留7日的处罚。

5月9日下午,妻子已离家出走十多年的张某耐不住寂寞,在路过一个饭店的时候,看到里面有个女服务员长得很好看,于是就动了歪心思。

随后,张某以吃饭的名义进了店里。当时,饭店里只有女服务员一人。张某趁女服务员不注意时,朝其屁股摸了两把。对方发觉后朝他厉声喊了一句,但张某仍不死心,又摸了对方胸部一把。就这样,17岁的女服务员被吓得边哭边跑到饭店门口报警求助。

接到报警后,岚山公安分局虎山派出所民警迅速赶到现场,当场将还没有离开的违法嫌疑人张某控制住。

在查明张某的相关违法事实后,民警依法口头传唤张某到派出所继续询问,张某很快交代了自己猥亵他人的违法事实。在报经分局批准后,虎山派出所依法给予违法嫌疑人张某行政拘留7日的处罚。

日照港今年投入 运营3艘大型拖轮

自今年1月份至今,日照港区连续投入运营3艘6800HP大马力拖轮。该三艘拖轮均由日照港达船舶重工有限公司建造,三艘大马力拖轮的投入运营大大提升了日照港区的生产保障能力。(李长君)

主动设点 为电动车打码

昭阳路派出所近日积极推进电动自行车打码活动,目前已对辖区内900余辆电动自行车进行了打码。

昭阳路派出所根据辖区人、车流量情况,在辖区居民小区、商场等设立流动打码服务点,近距离服务群众。到目前为止,昭阳路派出所共发放宣传材料3000余份,累计为900余辆电动自行车打码。据了解,近几日,民警正在大润发购物广场电动自行车打码点进行免费打码。

本报记者 杜光鹏 通讯员 王丽英 田昊 摄影报道



将人反锁厕所内,盗走电脑和手机

东港一小伙因抢劫罪获刑一年零六个月

本报5月13日讯(记者 王裕奎 通讯员 石玉娇 李隆财) 出租屋的租户小薇(化名)去上厕所时,开着大门亮着灯,让路人王间(化名)钻了空子。他将小薇反锁在厕所后,盗走笔记本电脑和手机等。近日,东港法院审结这起抢劫案,被告人王间(化名)因犯抢劫罪被判处有期徒刑一年零六个月,并处罚金人民币4000元。

去年11月底的一个傍晚,

24岁的王间路过东港区某村,当其走到巷子口附近时,发现一户人家亮着灯,门开着,里面却不见有人,屋内桌子上有一台笔记本电脑,床上还有一部手机,于是产生了盗窃的想法。

此时,王间看到房间西侧的厕所亮着灯,猜想房间里的人正在上厕所。又看四周无人,王间悄悄地把厕所门的锁鼻扣上,接着又挂上了锁,随后,他将电脑电源线拔下和电脑一起装到包里,

然后翻找其它贵重物品。

此时,小薇听到有人进入自己的房间,而且还在找东西,便想开门一看究竟,却没想到厕所门被反锁打不开,无奈只能大声呼救。而王间慢悠悠的拿上笔记本电脑、手机和挂在墙上的皮包,大摇大摆地离开了。

一周后,王间被抓获归案,他如实供述了自己的犯罪行为,并将被盗物品全部返还给小薇。经查,涉案财物价值人民币4000

余元。

法院经审理认为,被告人王间以反锁厕所内的方式使被害人失去反抗能力,劫取被害人房间内财物的行为,侵犯了公民的人身权利与财产权利,其行为已构成抢劫罪。综合考虑被告人王间的犯罪性质、危害后果及其认罪态度,决定对其减轻处罚。最终,东港区法院以抢劫罪判处王间有期徒刑一年零六个月,并处罚金人民币4000元。

建QQ群发“黄图”,吸纳成员366人

仨小伙传播淫秽物品被判刑

本报5月13日讯(记者 王裕奎 通讯员 魏培培 石玉娇) 基于好玩儿、寻刺激的心理,三名小伙伴建QQ群并在里面发淫秽图片、传色情视频,吸纳群成员达366人。东港区法院近日审结一起传播淫秽物品案,QQ群创建者吕某被判处有期徒刑五个月,另外两名群管理员冯某、张某某分别被判处有期徒刑三个月。

被告人吕某今年26岁,初中毕业后一直在工地打工。去年1月,吕某用自己的QQ号创建了一个上限为500人的“男女开心聊天群”,并将其表弟冯某、工友张某某拉进群内担任管理员。

之后,该群在公告栏内发布“发黄图、上视频、放黄片,胡聊”等内容,并以入群邀请、申请加入等方式,吸纳群成员366人。三名被告人及群成员向群

内发送大量淫秽色情图片、色情视频等,并在群内讨论哪里有卖淫女等。

2013年11月,该群被东港公安分局网络安全保卫大队民警发现,民警对其中涉及的网络数据进行了远程勘验,随后将该群的创建者及管理者的抓获归案。2014年3月28日,东港区人民检察院以三名被告人涉嫌传播淫秽物品罪向东港法院提

起公诉。

东港法院经审理认为,被告人吕某利用互联网建立主要用于传播淫秽电子信息的群组,成员达三十人以上,被告人冯某、张某某是管理者,三名被告人行为均构成传播淫秽物品罪,公诉机关指控罪名成立。QQ群创建者吕某被判处有期徒刑五个月,另外两名群管理员冯某、张某某分别被判处有期徒刑三个月。